

Μετά την πρωτοβουλία Σημίτη να μη διεκδικήσει ξανά την πρωθυπουργία, όλοι «οι άνθρωποι του προέδρου» δηλώνουν σταθερά δίπλα του.

Ουδείς από τους στενούς συνεργάτες του Κ. Σημίτη εξέφρασε την επιθυμία να μετακομίσει από το μέγαρο Μαξίμου απέναντι, στο μέγαρο του Κοινοβουλίου. Οποιοι ενδιαφερόταν, άλληωστε, έπρεπε να έχει παραιτηθεί προ εξαμήνου από τη θέση του, για να δικαιούται θέση σε ψηφοδέλτιο με σταυρό. Με μοναδική εξαίρεση τον γραμματέα του υπουργικού συμβουλίου, **Σωκρ. Κοσμίδη**, τον οποίο οι πληροφορίες τοποθετούν στο επικρατείας, οι υπόλοιποι δεν θα πολιτευθούν.

• Για τον **Ν. Θέμελη**, θεωρείται δεδομένο ότι θα παραμείνει στο πλευρό του πρωθυπουργού. Τυπικά, προϊστάται του πρωθυπουργικού γραφείου σχεδιασμού και στρατηγικής. Ουσιαστικά, είναι ο πιο έμπιστος συνεργάτης και φίλος του από το 1981!

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΣΗΜΙΤΗ

Σταθερά δίπλα του

• «Μέχρι τέλους», όπως λέει, θα προσφέρει τις νομικές του συμβουλές στον πρωθυπουργό και ο συνταγματολόγος (και νομικός του σύμβουλος από το

1996) **Γ. Παπαδημητρίου**. Όπως όλοι, έτσι και ο ίδιος θεωρεί «άτοπη» οποιαδήποτε αναφορά στο μέλλον, υπενθυμίζοντας πάντως την «εξαιρετική συνεργασία» του με τον **Γ. Παπανδρέου**, ως μέλους του επιστημονικού συμβουλίου του ΥΠΕΞ.

• Την ίδια στάση τηρούν: ο οικονομολόγος (και οικονομικός σύμβουλος από το 2000) **Γκ. Χαρδούβελης**, ο διπλωματικός σύμβουλος του **Ν. Ζαφειρόπουλος**, ο «επί αμυντικών θεμάτων» αρχιπλοίαρχος **Κ. Σαφλιάνης**, η διευθύντρια του γραφείου οργάνωσης και διοίκησης **Ευαγγελία Μήτρου**, η ιδιαίτερα γραμματέας του Κ. Σημίτη **Μαρία Πλευράκη** και ο σύμβουλος δημοσίων σχέσεων **Μ. Κωστοπούλου**.

• Ξεχωριστή περίπτωση αποτελεί ο επικεφαλής του «Γραφείου Ποιότητας Ζωής» **Αντ. Αγγελίδης**, παιλιότατος συνεργάτης του Κ. Σημίτη, από την εποχή που πρωτοέγινε υπουργός, στο χαρτοφυλάκιο της Γεωργίας. Ο ίδιος εξακολουθεί να εργάζεται για το «αφάνες πλην πλουσίό», όπως λέει, έργο της καθημερινότητας (βοήθεια στο σπίτι, ΚΕΠ, γραμμές εξυπηρέτησης, ποδηλατόδρομοι, περιφερειακές και θεματικές βιβλιοθήκες κ.λπ.). Το μέλλον του, όμως, εξαρτάται από τις γενικότερες εξελίξεις, καθώς, «εγώ ήμουν, είμαι και μένω στρατευμένος στο ΠΑΣΟΚ».

• Ο πρωθυπουργός, τέλος, δεν προτίθεται, βεβαίως, να αποχωρισθεί τους ανθρώπους ασφαλείας του, των οποίων προϊστάται ο **Αρ. Σωτηριάδης**. **M. ΜΑΝΗ**